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Ata da 16a Reuniao Ordinaria do Conselho Municipal de Prote^ao e

Bem-estar Animal (CMPBEA)

Aos dezessete dias do mes de julho de 2.024, as 14h30m/ na saia de

reunioes da Secretaria do Meio Ambiente/ Prote(?ao e Bem-estar Ani-

mal/ localizada a. Rua Santa Maria/ 197, aconteceu a 16a Reuniao Or-

dinaria do Conselho Municipal de Prote^ao e Bem-estar Animal - CMP'

BEA. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Juliana Vieira

Pinto/ representa.ndo a Secretaria de Meio Ambiente/ Prote^ao e Bem

Estar Animal/ Josiane Games Tavares/ representando a Divisa-o de Zo-

ologico e Bem-estar Animal (DZBEA) ; Patricia Aparecida Freitas re -

presentando a Se?ao de Bem-Estar Animal da SEMA; Gilmar Antunes Pe-

droso/ representa.ndo a Se?ao de Controle Animal da Secretaria da

Saude; Anna Maria Gon?ales Sola representando a AATAN; Eliane Ran-

gel Pulino Consorte representando a Associa(?ao Anjos Protetores;

Vanderlei Martinez representando a SPASO/ e Murilo Melo Juste re-

presentando a UNISO. Como ouvintes estiveram presentes: Rosana Al'

ves de Moraes/ Bianca Ferreira da SEMA e Giuiia Eloi/ peia SEMA/

Patricia/ Chefe de Gabinete da SEDETTUR e Felipe Consentini da AM-

VI P - Associa(?ao dos Medicos Veterinarios do Interior Paulista. A

Presidents iniciou a reuniao corn a aprova^ao da ata da 15a reuniao

ordinaria desse Conselho. Na sequencia/ foi exposto sobre a neces-

sidade de integra^ao entre os trabalhos reaiizados pelo CMPBEA e a

SECID/ no intuito de conscientizar a todos que o animal e um membro

da familia e que em cases de acolhimento em situa(?oes de vulnerabi-

lidade/ nao pode ser simplesmente deixado para traz. Assim/ foi

frisado a importancia de que a SECID/ ao se depa.ra.r corn cases as

sim/ busque uma forma de acolher tambem os animais. Nesse segmento,

a Josiane indicou que essa questao pode ser tratada atraves de po-

liticas publicas que visam o bem-estar da familia multiespecie/ su-

gerindo a possibilidade de reaiizar uma reuniao corn as demais Se-

cretarias buscando tra?ar um piano de a^ao para acolhimento animal

e familiar/ suprindo corn as dema.ndas sociais como um todo. A Sra..

Patricia de Queiroz/ se comprometeu a levar essa demanda para a

Presidents do Fundo Social Sirlange. Ato seguinte/ foi novamente

apresentada a minuta do Proj eto de Lei que trata da reguiamenta^ao
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de aluguel de caes para fins de guards/ cujo objeto foi debatido em

reunioes anteriores. Todos os conselheiros foram favoraveis ao seu

prosseguimento. Em seguida/ foi tratado sobre a composicpao do CMP-

BEA para o bienio 2024/2025. Atendendo orienta^ao da SEJ^ foram en-

caminhados oficios para todas as institui^oes representadas que

ocupam. as cadeiras da Sociedade Civil/ bem como para as secretarias

e orgaos publicos representados. Todas as secretarias ja fizeram

suas indica^oes e sendo que peio Poder Publico/ aguarda-se apenas a

indica(?ao da Policia Civil. Das cadeiras da sociedade civil^ 03

ongs fizeram suas indicanoes (ATAN/ AS PA e Anjos e Protetores, 01

informou que nao ira- continuar (Pulo do Gato), 1 ira enviar (SPASO)

e uma nao respondeu ( Institute Cahon). Tambem foi mencionada a di-

ficuldade de ocupa^ao da cadeira destinada a OAB/ pois ainda falta

esta indica(?ao^ embora ja tenha sido diversas vezes cobradas. Juli

ana explicou que de acordo corn o art. 7 ° da Lei de cria^ao do Con-

selho/ os seus membros terao mandate de 02 (dois) ancs/ corn pcssi-

rsilidade de reeleicao por mais urn mand^to consecutive- e q~ue tal

cnen^ac^-o foi reafirmada em parecer da SEJ. Assim sender atualmen-

te ha. a possibiiidade de recondu^ao/ desde que nao ultrapasse o ii'

mite de dois mandates consecutivos. Porem/ restou evidenciada a

preocupa?ao dos Conselheiros em reia^ao ao preenchimento dessas va-

gasr pois sao poucas as lideran^as que atuam nessa causa e que atu-

almente e dificii preencher todas as vagas^ se ainda for restringir

a participacao dos poucos ativistas/ havera enfraquecimento da cau-

sa. For una-nimidade os Conselheiros concordaram que tao logo a nova

gestao seja nomeada/ sera necessario requerer alteraoao da Lei cri-

adora do CMPBEA/ alterando o seu artigo 7°. Foi explicado sobre a

necessidade de abertura de um edital de chamamento para preenchi-

mento das vagas remanescentes das ONG/r s. Assim sendo/ decidiu-se

peia abertura de edital de chamamento para preenchimento dessas va-

gas. Desta feita^ foi instaurada uma Comissao Eleitoral que sera

composta par Murilo e Eliane/ representando o Conselho e Rosana e

Bianca^ representando a SEMA. A minuta do edital de chamamento foi

aprovada, contudo/ antes de publicada/ sera encaminhada para a SEJ

no intuito de verificar a possibilidade de publica<?ao desse edital

em periodo eleitoral. Novamente foi frisado que grande parte dos
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membros nao mantem uma frequencia assidua nas reunioes e debates/

assim/ foi sugerida a altera<?ao da legisla?ao atual^ modificando a

composi(?ao dos membros/ tendo em vista a falta de interesse em man-

ter a. vaga preenchida par Conselheiros que nao realizam suas fun-

Qoes. Alem disso/ foi debatido a possibilidade de aumentar o numero

de cadeiras para o Poder Publico e para a Sociedade Civil. Contudo/

destacou-se que as a.ltera^oes na legisla(?ao vigente sa.o pautas a

serem trabalhadas posteriormente. Em seguida/ foi questionada a

possibilida.de de realizagao das reunioes remotas ou hibridas^ as-

sunto que se sera votado em momenta oportuno. Logo apos/ foi soli-

citado o envio de oficio ao BRT pleiteando um agendamento de uma

reuniao no intuito de verificar a possibilidade de utilizar a pu-

blicidade veiculada nos onibus para a conscientiza^ao da educac?ao

animal. Ato seguinte/ passou-se a analise da minuta de Regimento

Internet que apos lida e corrigida/ foi aprovada per todos/ devendo

agora sera encaminhada ao Sr. SEMA. For fim/ o Conseiheiro Vander-

lei pediu a paiavra e alertou sobre a necessidade de tecnicidade

desse Conselho no intuito de impor maior legitimidade nas delibera-

goes realizadas/ bem como da necessidade de contrata^ao de estagia-

rios para aumentar a mao de obra na Sei?ao de Bem Estar do 8° Depar'

tamento de Policia. Nada mais tendo a tratar/ as 16h a reuniao foi

encerrada pela Sra. Eliane e eu ^//<-Juiiana Vieira Pinto/ iavrei a
y-

presents ata.
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